

# 习近平会见匈牙利总理欧尔班

新华社北京7月8日电(记者郑明达)7月8日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见匈牙利总理欧尔班。

习近平指出,两个月前,我对匈牙利进行成功国事访问,我们宣布将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系,为今年两国建交75周年赋予新的历史意义,也为中匈关系高水平发展注入强劲动力。下周,中国共产党二十届三中全会将在北京召开,中国将进一步全面深化改革,推动高质量发展和高水平对外开放。这将为中匈合作提供新机遇、注入新动能。双方要保持高层交往,深化政治互信,密切战略沟通协作,继续坚定相互支持,加强各领域务实合

作,高质量共建“一带一路”,持续丰富中匈新时代全天候全面战略伙伴关系内涵,更好造福人民。

习近平祝贺匈牙利就任欧盟轮值主席国。习近平强调,中欧之间没有地缘政治矛盾,没有根本利益冲突。中欧关系具有战略意义和世界影响,应该保持稳定健康发展,共同应对全球性挑战。明年是中国欧盟建交50周年,双方应该坚持伙伴的正确定位和合作的主流基调,继续推进双向开放,加强国际协作,为促进世界和平稳定和发展繁荣作出贡献。希望匈方作为欧盟轮值主席国,为推动中欧关系健康稳定发展,实现良性互动发挥积极作用。

欧尔班表示,两个月前,习近平

主席对匈牙利进行了历史性成功访问。两个月来,双方认真落实此访重要成果,友谊和互信更加牢固,为中匈关系未来发展奠定了坚实基础。面对当前动荡不安的国际形势,中国不仅热爱和平,而且提出了系列建设性的重要倡议,以自己的实际行动证明,中国是促进世界和平的重要稳定力量。匈方高度评价和重视中方的作用和影响,愿同中方密切战略沟通协作。匈方主张加强对华合作,反对搞“小圈子”和阵营对抗,愿以担任欧盟轮值主席国为契机,积极推动欧中关系健康发展。

双方重点就乌克兰危机进行深入沟通。欧尔班通报了近日访问乌克兰和俄罗斯有关情况。习近平赞赏欧

尔班为推动政治解决乌克兰危机所作努力,阐述了中方有关看法主张。

习近平强调,早日停火止战,寻求政治解决,符合各方利益。当前的重点是遵守“战场不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则,尽快推动局势降温。国际社会要为双方恢复直接对话谈判创造条件、提供助力。只有所有大国都发挥正能量而不是负能量,这场冲突才能尽早出现停火曙光。中方一直在以自己的方式积极劝和促谈,鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力。中匈的基本主张和努力方向是一致的。中方愿同匈方以及有关各方继续保持沟通。

王毅参加会见。

# 习近平向所罗门群岛新任总督卡普致贺电

新华社北京7月8日电7月8日,国家主席习近平致大卫·蒂瓦·卡普,祝贺他就任所罗门群岛总督。

习近平指出,今年是中所建交5周年。5年来,两国政治互信持续深化,务实合作成果丰硕,在涉及彼此

核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,为两国人民带来福祉。我高度重视中所关系发展,愿同总督先生一道努力,推动中所新时代全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

# 几内亚比绍总统恩巴洛将访华

新华社北京7月8日电 外交部发言人华春莹8日宣布:应国家主席习近平邀请,几内亚比绍共和国

总统乌马罗·西索科·恩巴洛将于7月9日至13日对中国进行国事访问。

# 全国机动车达4.4亿辆 驾驶人达5.32亿人

新华社北京7月8日电(记者任沁沁)公安部8日发布最新统计数据,截至2024年6月底,全国机动车保有量达4.4亿辆,其中汽车3.45亿辆,新能源汽车2472万辆;机动车驾驶人5.32亿人,其中汽车驾驶人4.96亿人。2024年上半年全国新注册登记机动车1680万辆,新领证驾驶人1397万人。

截至6月底,全国新能源汽车保有量达2472万辆,其中,纯电动汽车保有量1813.4万辆。上半年新注册登记新能源汽车439.7万辆,同比增长39.41%,创历史新高。

全国机动车驾驶人数量达5.32亿人,其中,汽车驾驶人数量为4.96亿人。2024年上半年,全国新领证驾

驶人数量1397万人,同比增长17.36%。

全国96个城市汽车保有量超过100万辆,同比增加8个城市,43个城市超过200万辆,26个城市超过300万辆。其中,成都、北京、重庆汽车保有量超过600万辆,上海、苏州、郑州汽车保有量超过500万辆。

上半年,全国共办理机动车转让登记业务1752万笔。其中,办理汽车转让登记业务1626万笔,同比增长53.79%。全国异地办理交易登记二手车业务270.6万笔,二手车交易市场活跃。全国网上办理补换领驾驶证和行驶证、发放临时号牌等业务5307万笔。

# 我国将扎实推进东西部协作和定点帮扶

新华社北京7月8日电(记者郝琼源)记者从近日召开的全国东西部协作和中央单位定点帮扶工作推进会上了解到,我国将扎实推进东西部协作和定点帮扶。

农业农村部相关负责人表示,会上表示,巩固拓展脱贫攻坚成果、不发生规模性返贫将贯穿推进乡村振兴全过程,接下来将扎实推进东西部协作和定点帮扶,为守住不发生规模性返贫底线提供有力支持。

具体来看,有关部门将继续坚持互利共赢,深入推进东西部协作,抓实特色产业培育、产业集群打造、消费帮扶助农增收、劳务协作提升,抓好教育医疗帮扶,拓展科技金融领域协作。

同时,有关部门要落实帮扶责任,持续深化中央单位定点帮扶,指导督促定点帮扶县落实巩固衔接政策措施,帮助发展好产业、解决好就业、开展好乡村建设治理,围绕民生实事深化帮扶。



湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵

这是7月8日晚拍摄的团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场(无人机照片)。7月8日22时31分,记者在湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场看到,团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵。新华社记者 陈思汗 摄

## 通知

芳艳平(房艳平),女,汉族,身份证号:41270219\*\*\*\*\*8268,由于其连续3个月以上未上班,严重违反我单位劳动纪律,且芳艳平于2019年11月到退休年龄,我单位长期无法与其联系。经总行党委研究决定,特通知如下:芳艳平女士,自登报之日起7日内,你本人必须到我单位报到并办理交接及退休手续,逾期不报到,我单位将按照《中华人民共和国劳动法》相关规定予以处理。

特登报通知

河南项城农村商业银行股份有限公司  
2024年7月9日

## 寻亲

2021年4月20日,牛培功在太康县朱口镇运粮河南发现一名女婴。该女婴现3岁3个月,在太康县朱口镇牛庄村牛培功家中抚养。如有该女婴亲生父母或其他监护人信息请及时与牛培功联系。联系电话:15093377051。

2024年7月9日

## 遗失声明

●太康县清集镇人民政府不慎将银行开户许可证遗失,开户银行:

河南太康农村商业银行股份有限公司,账号:37424001000001895,核准号:J5085001100601,声明作废。  
2024年7月9日

# 仁爱礁非法“坐滩”军舰严重损害珊瑚礁生态系统

新华社北京7月8日电(记者王立彬)菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”,严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。

7月8日下午,自然资源部南海生态中心和自然资源部南海发展研究院共同编制的《仁爱礁非法“坐滩”军舰破坏珊瑚礁生态系统调查报告》在此间发布。报告基于卫星遥感和现场调查数据,首次全面系统评估了仁爱礁珊瑚礁生态系统状况,并深入分

析了仁爱礁珊瑚礁生态系统退化原因。

报告指出,菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”,已经严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。具体体现在:仁爱礁礁坪和潟湖坡区域造礁石珊瑚覆盖面积大幅下降,非法“坐滩”军舰周边降幅尤为明显;非法“坐滩”军舰附近存在大量珊瑚礁碎块和死亡的珊瑚;潟湖坡处的造礁石珊瑚种类数和覆盖率明显低于向海坡一

侧;礁区的大型底栖无脊椎动物种群结构出现失衡,非法“坐滩”军舰周边尤为严重;礁区海水中重金属、油类、活性磷酸盐含量明显高于历史记录;在礁区散布有渔网等各类人为弃置物。

报告指出,导致仁爱礁珊瑚礁生态系统遭到破坏的主要因素是菲律宾军舰非法“坐滩”及其相关联的人类活动。一是军舰非法“坐滩”过程对珊瑚礁生态系统造成致命性破坏,其长期“坐滩”又对周边区域珊

瑚的生长与恢复产生了较大抑制性影响;二是军舰锈蚀破损导致的重金属析出及舰上人员生活垃圾与污水排放等对珊瑚的健康生长造成了长期性危害;三是菲律宾渔船和舰上人员在渔业活动中弃置的渔网渔线等对珊瑚礁生态系统健康造成了严重影响。

报告提出,菲律宾应将非法“坐滩”军舰清走,消除污染源,避免继续对仁爱礁珊瑚礁生态系统造成持续性和累积性危害。

# 期待看到更广阔的世界

——中国援助项目助力所罗门群岛人民联通世界

□新华社记者 章建华 胡正航 高红

穿过棕榈林和愈渐稀疏的草木屋,距所罗门群岛首都霍尼亚拉不过30公里处,就是古老的热带雨林。在这里,数个曾与世隔绝的村落附近,一座座竖立的金属塔架正在搭建现代网络,让更多当地人与世界联通。

这些塔架属于中国援助所罗门群岛国家宽带网络项目。该项目是两国标志性合作项目之一,由中国港湾工程有限责任公司和华为技术有限公司共同实施,按规划将在所罗门群岛9个省的35个主要岛屿建设161个3G/4G无线通信基站。项目2023年8月开工,工期3年,首个电信塔已于今年3月在瓜达尔卡纳尔省萨利村接通。

在萨利村,20岁的布鲁斯·库瓦

兴奋地向记者展示新手机。“这是我的哥哥、姐姐们凑钱给我买的。我明天去买手机卡,就可以看到更动人的世界了。”

在所罗门群岛,基础设施相对落后,人们与外界接触有限。中国援助宽带网络项目的落地,让当地居民对未来的生活充满期待。

“在要建基站的拉塞尔群岛,当地一位老师曾激动地对我说:‘真盼望你们早点把基站建好!’”作为项目负责人赵欣告诉记者,这位老师想让学生们接触更多新知识,所以买了手机。但岛上几乎没有信号,她要走很远的路才能找到一处有微弱信号的地方接收信息。“她对我说,基站开通那天,请把第一条信息发给她,她会珍藏起来。”

要让这份令人动容的期盼成为现实并不容易。“设站最远的小岛距

首都直线距离约1100公里,只能坐船去,往返至少要半个月。”中国港湾工程(所罗门群岛)有限责任公司总经理王兴亚对记者说,“位置偏远、高温多雨、蚊虫肆虐、资源匮乏……很多岛屿没有像样的码头,运输组件的船难以停靠,几十个当地村民在海里站成一排,用手一件件地往岸上传递物资;基站常设在高处,最后一公里只能靠村民肩挑背扛……”

尽管困难很多,但中方员工深知项目的意义所在,在工作中也多了一份使命感。据王兴亚介绍,除了让所罗门群岛更多地区接通网络外,他们在项目建设过程中还为当地培养了一批通信工程专业人员,创造出3000多个就业岗位。

从刚毕业的大学生成长为项目不可或缺的管理人员,当地青年菲尔斯沃·阿维的感激之情溢于言表。

“中方人员与我们当地工人一起架设通信渠道,帮助发展这里的经济,我们在这个过程中也有所成长。感谢中国的援助。”

项目建成后,所罗门群岛的信息通信水平将极大改善,为两国务实合作提供新的机遇。中国驻所罗门群岛大使蔡蔚鸣日前接受记者采访时表示,“这条群岛上空的信息天路”,将促进感情与信息的流动,让发展机遇分布更均衡,展示共建“一带一路”的动人前景。

“以前,我要往首都方向走两三公里才有信号。”34岁的本·达布豪对记者说。他是萨利村棕榈种植园的工人,儿子目前在基站当保安。“当地人都为基站的建设感到开心。希望我的后代能看到这片棕榈林外的更广阔世界。”

(新华社霍尼亚拉7月8日电)

# 中国人寿寿险公司开展“7·8全国保险公众宣传日”系列宣传活动

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)围绕普惠金融、乡村振兴、绿色低碳、健康中国、消费者权益保护等内容,结合自身业务实际,积极开展“7·8全国保险公众宣传日”系列宣传活动。

宣传方式多样化,传播保险正能量。据中国人寿周口分公司有关负责人介绍,中国人寿寿险公司整体部署、全员参与,开展“7·

8奋力前行”保险公益徒步走、“我的保险人生”系列短视频展播、“推进高质量发展,建设金融强国”主题直播、保险“五进入”(进学校、进农村、进社区、进机关、进企业)、社区和乡村义诊、消费者权益保护宣传等系列宣传活动,通过丰富多彩的活动形式,向社会大众普及保险保障和金融安全知识,帮助广大群众正确认识保险,了解更多保险知识,传递保险

正能量,展示保险业积极向上、奋发有为的精神风貌。

据了解,“7·8全国保险公众宣传日”活动自举办以来,得到行业内外广泛赞誉,成为保险行业的文化名片。在历届活动中,中国人寿寿险公司均积极参与,通过开展一系列宣传活动,向社会大众普及保险知识,宣传保险功能与作用,展示保险行业的初心与使命,提升广大金融保险消费者

的金融素养。

下一步,中国人寿寿险公司将继续胸怀“国之大者”,紧紧围绕建设金融强国目标,充分发挥保险的经济减震器和社会稳定器功能,以此次“7·8全国保险公众宣传日”系列宣传活动为契机,不断创新服务模式、提升服务品质,为广大客户提供可信赖、能托付、有温度的保险保障服务。②12 (刘俊华 曾佳)